No. S 54

CORRIGENDUM

TABUNG AMANAH PEKERJA ACT (AMENDMENT) ORDER, 2014 {S 27/2014}

In the English text of this Order, published in No. S 27 of Part II of the *Government Gazette* dated 10th. June, 2014, in section 5/c/(i) at page 367, "Deputy Chairman" which appear in the second line should read as "Deputy Chairmen".

DATIN SERI PADUKA HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH Attorney General, Brunei Darussalam.